TPABA (4 коммунизма

Nº 62 (5482)

СУББОТА,

дыным экземпляр

22 МАЯ 1976 г.

Цена 2 коп.

18 И 19 МАЯ В СВЕРДЛОВСКЕ ПРОХОДИЛА ПІІ
НАУЧНО- ТЕХНИЧЕСКАЯ
КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ВНЕДРЕНИЮ ДОСТИЖЕНИЙ
НАУКИ И ТЕХНИКИ В
НАРОДНОЕ ХОЗЯИСТВО
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ В 1976—1980 ГОДАХ.
С докладом об итогах

С докладом об итогах работы XXV съезда КПСС и задачах по дальнейшему ускорению научно-технического прогресса, внедрению достижений науки и техники в народное хозяйство области в десятой пятилетке выступил первый секретарь Свердловского обкома КПСС Я. П.

ОПРЕДЕЛЯЯ ПУТИ ПРОГРЕССА

нии 18 мая генеральный заместитель министра директор производственного объединения «Уралмаш» Ю. Н. Кондратьев рассказал об опыте сотрудничества ученых и производственныков при и ведомств.

комитета Совета Министров СССР по науке и технике С. М. Тихомиров.
На пленарном заседании 18 мая генеральный заместитель министра член коллегии Мини-стерства путей сообщения СССР Г. И. Богданович,

пятилетке выступил первый секретарь Свердловского обкома КПСС Я. П. Рябов.
С докладом о проблемах научно-технической революции в современных условнях выступил заместитель председателя Гос-

сятой пятилетки комплексных научно-теоретических и научно-практических программ и мероприятий по различным отраслям народного хозяйства области. Оргкомитет конференции и бюро секций в течение всей десятой пятилетки будут вести контроль за выполнением рекомендаций конференции приняли обращение к трудящимся области, в котором еще раз подчеркивается важность укрепления союза труда и науки, высокой ответственности каждого труженика—ученого инженера, рабочего—за ускорение темпов научно-технического прогресса, претворение в жизньрешений ХХУ съезда са, претворение в решений XXV КПСС.

◆ ПОСЕВНОЙ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

"НАДЕЕМСЯ—УРОЖАЙ БУДЕТ ХОРОШИЙ"

Сегодня, как и двенадцать путей повышения произволет назад, картофелевод дительности труда и каче-Анатолий Александрович ства работы. Рычков с первыми лучами — А как техника? Не под-солнце вывел свой агрегат водит она вас во время в поле. Сердцем хлебороб посевной? Рычков с первыми лучами солнце вывел свой агрегат в поле. Сердцем хлебороб

Рычков с первыми учами — А как техника? Не подсолнце вывел свой агрегат в поле. Сердцем хлебороб полеменовал, как ждет его
заботливых рук теплая земля, готовая принять и варастить семена. Сто сорок гектаров предстоит засадить
вторым хлебом Анатолию
Александровичу и его напарнику Анатолию Федоровичу Путигову...

Два агрегата размеренно
движутся по полю. Остановка. Автоматический логрузчик загружает бункер сажалки у нас стародавние, полунить в
занимались ремонтом и сталолненный клубнями, важно
покачивает сажалкой. — Этот сев очень горачий — говорит Анатолий
Александрович.—До 25 мая
мы должны засеять картофелем все площади. А сегодня сделали лишь третью
часть. — Но вы уверены, что в
сроки уложитесь. Как вам
это удастся? — Так ведь темпы какие!
Дело в том, что очень экоприменяем автоматические
вот уже несколько дней
применяем автоматические
погрузчики картофеля, —
делится А. А. Рычков, — Такие погрузчики картофеля, —
делится А. А. Рычков, — Такие погрузчики уже используют почти все маханизаторы. Без этого нынче нам
бы не управиться с планом
посадки, который намного
выше, чем был в прошлом
году. В посевную страду на
рычков с темпы какие!
Подошло время обеда.
Маз-за леса вынырнула мамерел. Поиттересовалась,
мере побольше раза в
полтора, чем в прошлом
году натофеля, — отвечает
отору, намерен собрать уромалная. Вот и дождичек
мере побольше раза в
полтора, чем в прошлом
году натофеля, — отвечает
отору, наменен собрать уромалная. Вот и дождичек
мере побольше раза в
потора, чем в прошлом
готорнами на права раменний урожай. — Думпю, что результаты
мере побольше раза в
потора, чем в прошлом
готорнами на права раменний урожай. — Прошлом
готорнами на права раменний урожай. — Оду на
поторнами на права раменний урожай. — Оду на
поторнами на права раменний урожай. — Оду на
поторнами на подер
поторнами на подер
поторнами на права на
поторнами на права на
поторнами на поторнить на
поторнами на права на
поторнами на поторнами на
по

ШУМЕТЬ ЗЕЛЕНЫМ ЛЕСАМ

Режевское лесничество постоянно заботится об увеличении зеленого богатства —леса. Ежегодно на больших площадях производятся лесопосадки. Вот и нынче на вырубках и лесных горях все наши участки— Режевской, Липовкий, Глинский, Озерской и Крутихинский занимались лесопосадками. занимались лесопосадками. Общая площадь составила 400 гектаров. В минимальный срок за десять Дней справились с заданиями по лесопосадкам лесничий Озерского участка Н. В. Сорокин и лесничий Глинского участка. Л. С. Некрасов. Два миллиона сеянцев через несколько лет поднимутся молодыми деревцами.

наших теплицах. В этом году, например, посеяны се-мена сосны и кедра. Это значит, будет к осени три миллиона сеянцев, которые снова высадят в напирайоне.

Л. ДРОНОВА, мастер лесных культур.

И заблестит асфальт...

Полным ходом идут ра боты на строительстве до-роги в селе Останино Часть трассы покрыта асчасть трассы покрыта асфильтом еще в прошлом году. В летние месяцы нынешнего года предстоит заасфальтировать еще три километра дороги в самом селе. Два из них нужно закончить в первой половине июня.

По -- ударному трудится на строительстве дорогом

По -- ударному трудится на строительстве дороги бригада мастера С. С. Низамутдинова, в которую входят ударники коммунистического труда опытные водители самосвалов Г. Н. Швецов и Г. Е. Рубцов, машинист автогрейдера В. В. Якимов, под стать им машинист экскаватора А. А. Киселее. Сейчас, когда на трассу завезен щебень, идет его прикатка. Шофера трудятся на вывоже асфальта и совсем скоро заблестит он на улицах села. Н. ЮРЧЕНКО, техник дорожного участка.

техник дорожного участка.



В совхозе «Глинский» идет сев кукурузы, В Голендухинском отделении им занимается транспортный отряд, звено Александра Сергеевича Бачинина в Арамашковском отделении Задание звену отведено большое: на 250 гектарах дол-жен быть выращен урожай кукурузы. Культивацию здесь ведет на мощном К-700 передовик хозяйства Анатолий Сергеевич Латников. Звеньевой - кукурузовод А. С. Бачинин имеет богатый опыт, работает в совхозе не первый год, имеет второй класс тракториста

Он уважаемый на селе человек. Ему доверено почетное и ответственное дело Александр Сергеевич депутат ского Совета.

НА СНИМКЕ: идет сев кукурузы. Фото В. СЕРГЕЕВА

Вот они, лучшие!

очередном заседа-рабричный комитет На очередном заседа-нии фабричный комитет профсоюза швейной фаб-рики совместно с админи-страцией подвел итоги со-тивлистического соревно-вания за апрель. На пер-вое место вышла вторая вана за апрель. На первое место вышла вторая бригада швейников мастера Нины Евграфовны Могуновой и бригадира Сталины Владимировны Первого

Пановой.

План по выпуску валовой продукции этой брига дой выполнен на 104,6 процента. Достипнуто это за счет роста производительности труда против плановой в апреле на четырнадцать процентов. Каждая швея выполнила норму выработки в срелнаждая швея выполнила норму выработми в сред-нем на 115,3 процента. При плане 96,9 процента сдано продукции первого сорта 99,2 процента.

Борясь за высокое качество, работницы второй бригады, 70 процентов изделий сдали с первого посъявления, Въксиая

цифра, но не рекордная. Вот четвертая бригада мастера Тамары Алексан-дровны Шалюгиной и бригадира Ипполиды Сте-пановны Сергеевой, хоть навловны сергевом, хоте и заняла в соревновании второе место, а с первого пердъявления у нее при-нято 88 процентов гото-вых изделий.

вых изделий.

Замечательно то, что четвертая бригада уже третий месяц подряд удерживает за собой призовое второе место. А на третьем—десятая бригада мастера Нины Александровны Гладких и бригадира Алевтины Александровны Курочкиной, которая состоит из выпускниц ВСПТУ № 7. Апрельский план они выполнили на план они выполнили на 100 процентов. Перво-сортной продукции сдали на семь процентов выше на семь процентов выше нормы, а с первого предъявления контролером ОТК принято у этой бригады 60 процентов изделик. Г. ЖУКОВА.

Кто впереди, кому подтянуться?

о надоях молока в совхозах графа — совхоз, ферма; вторая — надой на 15 мая; третья — надой на 20 мая (в килограммах

от коровы).		
Арамашковская	4.1	5,1
Сохаревская	6,2	6.6
Ощепковская	6,6	6,6
Глинская	3,8	3,9
Голендухинская	6,1	7,5
по совхозу «глинский»	4.7	
		5,2
Липовская	4,9	5,3
Соколовская	6,0	7,5
Фирсовская	3,5	4,4
Мостовская	5,0	4,9
Останинская	4,4	4,0
по совхозу		
«РЕЖЕВСКИИ»	4,8	5,3
Леневская	5,6	6.1
Каменская	8,2	9,2
Клевакинская	6.5	6,9
по совхозу		-,-
ИМ. ЧАПАЕВА	6,8	7,3
Октябрьская	4,7	5,6
МТФ I отделения	5,4	6,0
МТФ II отделения	4,6	4,7
по совхозу	-,0	2,1
им. ворошилова	4.0	E 4
nm. BOPOMNJIODA	4,9	5,4

Как видно из таблицы, фермы нашего района подняли надои молока. Это можно объяснить тем, что с наступлеооъяснить тем, что с наступле-нием тепла созрели летние пастбища, подросла озимая рожь. Главная задача живот-новодов района привести в действие все имеющиеся сей-час резервы: незамедлительно скормить рожь скоту, поста-вить на летних настбищах ем-кости с водой. обеспечить животных солью. К сожалению, этими вопросами зоотехники этими вопросами зоотехники совхозов еще недостаточно за-нимаются. Особенно касается это совхозов им. Ворошилова, «Глинского». Перед выгоном на пастбище весь скот должен пройти специальную обработ-ку. Ветеринарную работу должны проводить сегодня во всех хозяйствах.

Специалисты, каждый животновод прекрасно знает, что от организованного начала пастбищного периода зависит дальнейший успех. Борьба за большее молоко сейчас в большей степени, чем раньше зависит от скотников - пастухов, от их отношения к делу, знаний, опыта, добросовестного выполнения взятых обязательСразу же после армии Виктор Мусальников пришел на завод, встал к токар-ному станку. но мечту— работать в милиции—все же не забывал. И вот прошлый год он надел строгую се-рую милицейскую форму. И теперь уже не детали точит, а имеет дело с чеи теперь уже не детали точит, а имеет дело с человеческими характерами. Виктор Максимович — инспектор детской комнаты
милиции. Теперь его главная задача—помогать строиить новые жизненные пути
сого полостиям которые тем подросткам, которые сбились с дороги из-за собственного безрассудства, а порой из-за лопустительства родителей.

тельства родителей.
Сложен внутренний мир
подростка. Не один раз с
ним перетолкуешь, прежде
чем поймешь, что скрыва-ется под его внешним бра-варством, напыщенностью, прежде чем разглядишь его

прежде чем разглядишь его истинное лицо.
Виктор Максимович пристально всматривается в сидящих перед ним мальчишек. Как, почему они совершили кражу! Во всем этом ему придется долго и тщательно разбираться. Кое-что он уже знал. Эти двое выбили стекло в одном из помещений строящегося больничного комллекса и похитили нивелир. плекса и похитили нивелир. Пришлось долго беседовать со строителями, с жителями ближайших районов, преж-

BOTBETE за подростков

высокии, другои чернявым, лактическая раоота с худощавый»—сообщили при прудновоспитуемымми», стометы лодозреваемых. Но как это мало, чтобы из сотен найти именно этих. Дня- их родителями, лосещение школ, рейды с оперативными отрядами. Инспектор детской комнатемициеся ГПТУ № 3 городанием и Мелкозеров, учащиеся ГПТУ № 3 городателями, а от безделья даже сложно. Он должен быть и педагогом, и психодителям, а от безделья мусальников поступил учить ся в блабужскую школу милиции. В безделья мусальников поступил учить ся в блабужскую школу милиции. Знания, все это, и опыт, и знания в училище. Ау инспектора детской комнаты милиции новые дела. Оперативные— поиски подростков, совершив-

воришек. «Видели тут ре- ших кражу в кафе «Ура-бят, один рыжеволосый, лочка». И текущне-профи-высокий, другой чернявый, лактическая работа с худощавый»—сообщили при «трудновоспитуемыми», сто-меты лодозреваемых. Но ящими на учете в детской





в товарищеских судах

СПРОС ПО-РАБОЧЕМУ

на одного электросварщика, попросила разобрать пове-дение мужа в семье. Краснея перед товарищами, объяснял он свои поступки. Оказалось, в цехе и не по-дозревали, что неплохой работник является никудышным семьянином. Осуждение товарищей помогло восстановить в доме мир и согласие,

Нинэль Эдуардовна Верпредседатель

В автопредприятии не зря существует мнение, что самое суровое наказние—это суд товарищей. Опасаются его нарушители и трудовой дисциплины, и производственной. Несладко им притодиствует обсуждает товарищеский суд. Деятельный, серьезно подходящий к обсуждению нарушителей, он заслужил авторитет в коллективе. Сего мнением считаются, к мему обращаются за помощью.

К примеру, в апреле подала заявление в суд жена одного электросварщика, попросила разобрать поведение мужа в семье. Крас-

варищеского суда, расска обвинялся в том, что яко- Повезло товарищескому зывает, что разбирать при- бы «разморозил» двигатель суду автопредприятия и с ходится не только пьяниц автомобиля. Суд тщательно председателем Нинэль Эду-

ардовна юрист. Без коле-баний и отговорок берется она и за мелкие, и за более серьезные правонарушения. И во всем разбирается со знанием дела. Но важно и другое—по душе ей эта работа. Потому все-то у нее и ладится, получается. Тре-бовательна и принципиаль-на Н. Э. Вершинина и при разборе заявлений, и в дело производстве. Все дела чет-ко отражаютося в регистрако отражаютося в регистра-ционной книге. В ней дан-ные о нарушителе, содер-жание рассматриваемого зажание расскаприваемого за-явления, дата поступления и обсуждения, принятые ме-ры. Регулярно ведутся про-токола заседаний. При не-обходимости легко отыскать

присудили Шарифуллину время заняться им».

И все же товарищеский на совесть выполняет Нирицание—это просто. Глав ное—тщательно разобраться в деле , не обидеть невинов ного. Случается, что суд приятия. Дирекция, партпрекращет дело, оправдывает обвиняемого. Так было всегда помогают ему, конгото вобвиняемого. Так было всегда помогают ему, конгото вевым. Из отдела техничетивных членов суда поощоком пофтом поступил ракт, в котором Неустроев рально, но и материально. Повезло товарищескому бы приятия и помощи урчение, кому же из членов суда захочется спустя рукава относиться к делу. Отпоступил ракоту с механиком Н. Г. Неустроевым. Из отдела техничетивных членов суда поощокого суда. И знают все, что ского контроля поступил рально, но и материально. Повезло товарищескому бы прадприятии принавный строгий и справедливый. А это значит и помощи принавный строгий и справедливый. А это значит и

Н. ТАБОЛА.

из зала суда

ДОКАТАЛИСЬ...

дельцы автотранспорта сообщают об угоне машин, мотоциклов, мопедов. И пословицы: а лужа по уши. на беду приятеля дома не пословицы: а лужа по уши. на беду приятеля дома не пословицы: а лужа по уши. на беду приятеля дома не пословицы: а лужа по уши. на беду приятеля дома не оказалось. И тогда, не зажи» пьянства, не так-то продумываясь, Колегов идет к жи» пьянства, не так-то проданая ужи» пьянства, не так-то проданая ужи» пьянства, не так-то проданая ужи» пьянства, не так-то проданая к жи» пьянства, не так-то проданая к, уживаясь, Колегов идет к жи» пьянства, не так-то проданая к жи» пьянства, не так-то проданая к, уживаясь, Колегов идет к жи» пьянства, не так-то проданая к, уживаясь, Колегов идет к жиз так-то проданая к жиз так-то продана к жиз так-то проданая к жиз так-

жизни. Возомнив себя все- мопед.

тного предприятия Геннамогущими после рюмки-дру
гой, молодые люди занос- сяв, рассказывает, как вытиво бравируют известным пил дома спиртного, а поизречением, что пьязому том пошел искать приятеморе по колено. Забывают ля для того, чтобы тот свотолько о второй части этой зил его до Озеркого. Но застолья? И вот соверше-

но преступление-угон ав-

Народный судья Н. С. Кислицина словно разворачивает перед парнем всю его жизнь. Подчеркивает: «Автослесарь. Учишься в «мытослесарь. Учишься в вечерней школе, на курсах шоферов. Совсем скоро сдал бы на права. Пред-ставляешь, мог бы сесть за руль, заниматься любимым делом... »

Но Киселев не смог противопоставить волю своему желанию угоняет ма-шину. А затем, вдоволь на-катавшись, бросает ее и спокойно идет отдыхать. Но спокойствие воришки нару-шили работники милиции. Киселева так же, как и Колегова суд приговорил к лишению свободы. Будет теперь им время подумать СВОИМИ поступками, оценить их. Докатались...

О. ЛАТЫЩЕВА.

• Комсомольский оперативный

НА ПУТИ к самоутверждению

Оперативный комсомольский отряд механичеоперативный комсомольский отряд механического завода пока нельзя поставить в пример всем другим. Но помощь его милиции в наведении и поддержании порядка становится все более ощутимой. Есть предпосылки, что он может стать настоящим стражем порядка. Но лишь в том случае, если преодолеет «болезненные» проблемы своего становления. О них и хотим мы поговолить сегопна рить сегодня.

роду.
А нышче организована постоянная группа отрядовцев, Начали работать вроде бы неплохо. В цехах
комсомольские вожаки сами подбирают кандидатов в
ОКО, в основном, парией,
отслуживших в Советской
Армии. Но девушек оказалось в отряде не меньше.
Однако слабость не в этом.
Основная беда — безответственность и низкая дисциилина многих членов отряда. Правда, ребята постоянно дежурят в Доме
культуры во время тапиевальных вечеров. Но случается, что намеченное срыпастся из-за неявки онера-

дежурства по цехам. Причем, в каждом цехе создано свое звено во главе с командирам. В. Козицын, например, убежден, что удачный выбор комвидира — основа успеха. «Взять хотя бы четвертый цех. — говорит оп. — Здесь проблемы неявки пс существует, потому что бывший комсомольский вожак Юрин Першин сумсл увлечь молотами рабочих. Причем, не только зажигательными речами агитировал, но и сам с удовольсгвием выходил в рейды, на дежурства, патрулировал по городу». Пемало прилагают сил, чтобы повысить действенность оперативников, их командир В. Козицын и членкомитета комсомола М заборовский. Но даже самый тамантанвый организатор не в силах везде успеть. Необходимы боевые помощиться. Таковыми прежде всего должны быть члены штаба оперативного отряда. В его не прастивного отряда, их увлеченности важими членов отряда, их увлеченность? на борои пассивность? на борои пассивность?

рить сегодня.

Виктор Козицыи, командир оперативного, рассказывает, что до конца прошлого года их отряда не существовало. Личь по звонку из милиции собпрали людей по цехам для проведения рейда ими патрулирования по городу.

А ныпче организована посточная группа отрядовнев, Начали работать вроде бы неплохо. В цехах комсомольские вожаки сами подбирают кандидатов в ОКО, в основном, париед, отслуживших в Советской Армии. Но девушек оказанось в отряде не меньше.

И все же, песмотря на

оста в отряде не меньше. Однако слабость не в этом. Основная беда — безответственность и низкая дисциныния многих членов отряда. Правда, ребята поряда. Правда, ребята поряда пример, очень активно промеря пример от в нактивно продоста порядятивности, собпрающиеся по почтам в подвалах домов. И уже готовится на меделе следующий рейд.

Хочется сказать и осовдановности минестной деятельности потражение курностности.

Дежурным милиции хоропри знакомы звонки, когда срывающимся голосом владельцы автотранспорта сообщают об угоне машин.

Одной из форм партийного руноводства номсомоль является, участие номмунистов в работе первичных комсомольских организация. На нашем заводе антивное участие в расоте номссомольские в расоте номсомольские организация предприятия и цехов принимает оноло 40 членов и кандидатов в члены партии. Семь человен возглавляет первичные номсомольские организации, 13 входит в состав заводского номитета номсомольские организации, 13 входит в состав заводского номитета номсомольские организаций, 13 входит в состав заводского номитета номсомольские вожаки узнали материалы и другие участки работы. И всюду, где бы ни находиты подругие участки работы, и всюду, где бы ни находиты прудом, творческим подходом не решению стоящих порым было посвящено перед нетолективом задач увленаю молодежь, ведут ее за собой.

В числе лучших пропагал

В чиел В числе лучших пропагал-дистов города в этом году назван коммунист Ю. Кле-вакин, инженер отдела глав-ного технолога. Не сразу он смог достичь такого призна-пия. Своим повесдненым, кропотливым трудом сумсы он завоевать авторитет, признание своих товарищей и высокой оценки нелегкого пропагандиского труда. Он вел запятия в школе комсо-мольского актива завода. ольского актива завода. олее 20 человек посещали

Вызвать их интерес к нятиям, чтобы ходили они на инх не по обязанности, а по желанию, не так-то просто. Пронагандиет нашел этог уть, умело паправив эн зназм молодежи в нуж-ре русло. Ребята, запите ресованные пропагандистом

Необычное оживление царило недавно у Дома культуры в селе Фирсово. Сюда пришли молодые работуры в селе Фирсово. Сюда пришли молодые рабо- фронтовики. Под бой пио- мошкин, секертарь партиче совхоза, кому преднеского барабана виновником совхоза, поздравили Самодеятельные артисты кома совхоза, поздравили самодеятельные артисты пожелали им с честью отдом культуры специально со своими родителям идут дать свой долг перед Ропраздничный концерт. Те, в призывников, сказать им по ковровой дорожке в диной, а после службы свою очередь, дали слово, вернуться в родной совхоз. ЧТО послужат Родине честваны совхоза, бывшие тарь сельского совета, Н. П. призывникам вручены цен.

Д. ГОРОБЦОВА.

сколько занятий. Гакже добросовестно от-посится к выполнению пору-чения пропагандиета в ком-сомольском политиросьете коммуниет мастер инстру-ментального цеха А. Савин. Школу «Основы экономичес-ких знаний», которой ол руководит, заколчили в этом году 16 человек. Инципативным ваумин-

закрепляется паставник из

морошо готовились к заия-гиям, активио выступали ча семинарах. За год учебы комсомольские вожаки уз-пали много нового, обмени-лись опытом работы, под-робно изучили материалы XV съезда КПСС, кото-рым было посвящено ве-сколько заиятий. Также добросовестно от-посится к выполнению пору-

Становление молодых спе-пналистов находится под пналистов находится под постоянным контролем совета С. Привезениев как член аттестационной комиссии знаст, где и как рабосии объемают полько в этом году по настоянию совета тандинер, полко в этом году по настоянно совета премомендовал себя молодой коммунист инженер председатель совета молодых специалистов завода С. Привенае полезных дел проводитем на предприятии полезных дел проводитем на предприятии по инициативе совета и его председателя. Взять хотя бы период стажировки молодого специальная программа технических заданий молодому инженеру или технику, которые он должен сделать за предприятия по завом даческих заданий молодому инженеру или технику, которые он должен сделать за первый год работы на завон пналисты, хорошо проявивления закрепляется паставник из и в общественной жизии, а общественной жизии и в общественной жизии, а общественной жизии и в общественной жизии, а общественной жизии в общественной как общественной жизии в общественной как общественной к году по настоянию совета два молодых специалист и в общественной жизни

получают квартиры в перполучают квартиры в первую очередь. Их получилий, например, конструктор отдела гдавного конструктора. Т. Ощенкова и мастер восьмого цеха В. Алексеев.

Совет проводит интерестивно кентруктора.

А, Ощепкова и мастер восьмого цеха В. Алексеев.
Совет проводит интересные конкурсы, встречи с коллегами соседних предприятии, стремится, чтобы вверащиний выпускник вуза нашел свое место, почувство вал ссебя хозянном и раскрыл свои возможности. Лобрые слова можно сказать и в адрес других коммунистов. Немалая заслуга секретары комитета комсомола инструментального перца В Батунина в том, что и цехе активно идет принятие комплекеных дряных иланов. Себяае их имеет большинство комсомольнев исха. В спортивных услехах третьего цеха и всего завода ощущимы заслуги И. Глинских, секретаря комитета ВЛКСМ цеха и члена заводского комитета комсомола, ответственной за спортивную работу в коллективе. спортивную работу в кол-

лективе. Активностью отличаются активностью отмания и многие другие коммунисты, работающие в комсомо-ле в выполияющие различные поручения. Полирска партин, пепользуя бога опыт партийной работы, опыт партийной работы, песут его в молодежную организацию. Сплав опыта партийцев и эптузназма молодежи приносят хорошие результеты. зультаты

К. КАМАЛОВ, секретарь комитета ВЛКСМ механического завода.

◆ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ЕСЛИ РЯДОМ НАСТАВНИК...

принадлежала роль быть первой «экзаменуемой» в минувших условиях, сразу заговорила о своих подо-

заговорила о своих подо-печных доярках.
— Что вы, да разве уп-равилсь бы я без Раисы |Гавриловны | Костылевой, Фрола Ивановича Медведе-?! А Дорохина, Драб... Сама того не замечая,

ва?! А Дорохина, Драб...
Сама того не замечая, бригадир перечислила костяк коллектива фермы. Потом заговорила о новичках. В этом году их заметно прибавилось на ферме. В. Тыкина, Е. Подковыркина, С. Костылев, Е. Молчанова... Да, поначалу им было нелегко. Не каждый понимал, что основа высотивое отношение к расходованию кормов. Но рядом были ветераны. Разве только равнодущный, безучастный к делам коллектива человек, не обратил бы внимания, как опытная доярка следила за тем, чтобы каждый килограмм корма не терялся при доставке его в кормушки, чтобы не попадал под ноги коровам, полностью поедался животными. под ноги коровам, полно-стью поедался животными. Личный пример передовых доярок сделал свое дело. Постепенно пошла вверх кривая надоев у Сергея Ко-стылева, стала управляться с обязанностями подмен-ной доярки Валентина Тыкина, а их старшие товари-щи исподволь становились неофициальными шефами.

неофициальными шефами. Окончилась вечерняя дойка, моет доильный аппарат В. Тыкина. Вроде, чего проще! Но Александра Аввакумовна Дорохина нет-нет да и взглянет на соседку: «Слушай, Валенти-

Каменцы, как и остальные корни котор эго уходят на животноводы района, переживают ответственнейший период—перевод скота на предприятие г Горького, стал живой реальностью и у каменских доярок. Широпастбищное содержание. Эк кое распространение назамен, выдержать который на каждому по силам. Нет, ных кадров над молодежью, над теми, кто осваивает верились в надежде на то, новую профессию, стало что выдержат труднейшее испытание. Среднесуточные надои здесь не только не упали, они даже повысились, доходят до дезяти килограммов от коровы. А позади такая зимовка... А позади такая зимовка... Бригадир Людмила Дмитриевна Подковыркина, кому принадлежала роль быть костылкев. Давно ли он припервой «экзаменуемой» в шел на ферму, а сейчас производственные и житей-ские навыки, формирует высокие нравственные ка-чества. Вот, скажем. С. Г. Костылев. Давно ли он при-шел на ферму, а сейчас пользуется заслуженным ав-торитетом и уважением не только среди животноводов.
Привычку к самодисцип-

Привычку к самодиециилине, самоконтролю, я бы сказал, глубокое понимание смысла слов «психологический климат»—вот что в первую очередь стремятся воспитать у новичка в первую очередь стре-мятся воспитать у гновичка ветераны фермы. Злостные грогульщики и выпивохи не задерживаются у камен-цев. Работал одно время здесь Л. Ноговицин. Выпил один раз, другой... Слова разиданий не помогали. Пришлось с Ноговициным расстаться. Разные люди работают

Разные люди работают под руководством Л. Д. Подковыркиной. Впрочем работают подковыркиной. Впроче одинаковых людей и бывает. Не скроем: есть одинаковых людеи и не бывает. Не скроем: есть и такие, которые, имея солид-ный рабочий стаж, живут старым багажом знаний. Те, кому поручено воз-главлять здесь социалисти-ческое соревнование, не обходят и их стороной: за-ставляют учиться, повы-шать уровень квалификации. На ферме не первый год действует школа передово-го опыта, ведет которую сама бригадир. Как бы ни была занята Людмила Дмит риевна, сколько бы ни от-нимала времени работа на ферме, а нимала времени работа на ферме, а часок-другой всегда найдется для повы-шения знаний. И самая вы-сокая награда, за учебу и труд—переходящие знаме-на, вымпелы, премии, пра-вительственныё награды. Сейчас на каменской ферме с новой силой раз-горается социалистича-ское соревнование за право

соседку: «Слушай, Валентина, давай покажу, а ты уж гляди за мной».

— Люди сами без особой быть лидирующей. Тон ему агитации поняли, что помочь в трудную минуту просто необходимо,—рассказывала Людмила Дмитриевна вачены все доярки и скотана, и скотана, в красном уголке фермы. Конкретные рубежи наметили все труженики фермы, И есть гарантия, в красном уголке фермы и ссотарания.

В красном уголке фермы и заники. Конкретные рубежи наметили все труженики фермы, И есть гарантия, что справится с ними каждый, потому что рядом плачо товарища.

В БРОНЧЕНКО.

Вы служите спокойно, ребята

Tanalahan ang panggang manggang manggang panggang panggan особенным,

Что творилось со мної тогда, — вспоминает Алев типа Иваловна.—Еще и еще раз оценивала себя и по-нимала, что должна рабо тать еще лучие, чтобы до конца дней своих с честью пронести звачие коммуни-

ста. А ныпче опа пережи-ла еще одно событие. Ей по-ручили заведование промто варпым магазином на по-селке Быстринском. Алевтина Ивановна верпа себе. В отстающих инкогда не ходила. За годы ее ра-боты в хозяйственном ма-газине план продажи това-ров населению коллектиз выполнял всегда, А за вто-рой квартал прошлого года

Прошедший 1975 год был Выполняя решения XXV съезда КПСС, партийная организация Костромского завода автоматических линий вода автоматических линий вода автоматических линий вода завтоматических водинации в предоставляющим в предоставляющ увеличить выпуск автомати ков.

> Соревнование возглавили продукция, широко развер нулась борьба за право носить звание «Лучший на-ставник молодежи», «Отставник молодежи», «От-личник качества», работать с личным клаймом.

Активно работает предприятии штаб «Комо мольского прожектора». «Комсо

НА СНИМКЕ: очередное заседани<mark>е штаба «КП» (с</mark>лева направо]--инженеры-кон структоры Александр По-красс, Борис Матвеев, Шлифовальщик начальник шта-ба «КП» коммунист Влади-мир Лебедев и икженер Людмила Ненартович.

Человек ЛИНИЯ и его дело ЖИЗНИ

вани, ее поставили заведуюен. Долго должность эта бы-

ла вакантной. Один боялись той большой ответственности, которая ложится пости, когорая ложится вы-плечи заведующей. Другим не хватало теоретических знаний. Самое трудное — руководить людьми. Хоть не такой уж большой кол-лектив в магазине, а сколь-ко характеров! Алевтина Магилена все же решилая

Дванадцать лет отдала ются нами покупателям, бы-Алевтина Ивановна Ежова ли реализованы как можно работе в торге. Вначале быстрее. А это зависит и бухгалтер, училась в тех-инкуме советской торговли, будут выставлены товары, а потом, когда открылся хо-зяйственный магазии на Га-ково рабочее место продав-вани, ее поставили завелуюли реализованы как можно быстрее. А это зависит и от того, насколько умело

Алевтина Ивановна пашла свое призвание. Это чувству-ется не только по тому, каким живым интересом говорит она о сегодияшием дие своего магазина, по и дне своего магазина, по и по рассказам о ней ее кол-

Валентина Александровна Картацюва пришла в хозиственный магазии учеником продавца. «А ведь в

ко характеров! Алевтина имагазине, а сколько характеров! Алевтина ивановна все же решилась. — Работа бухгалтера, конечно, хорошая, но все-таки чувствовала я себя не на месте, — рассказывает она — Вот продавен — другое дело. Каждый день общаменье с людьми. А как приятно, если сумсешь человеку полочь сделать нужную печер полочь сделать потому что все здесь чисто, уютно. — Сегодия только законымили генеральную уборку магазина, — говорит Алевтина Пвановна, — Навела порядок в складских помеченнях, прибрались в торговом зале, кое-что переставили, оборудовали новую примерочную. Ведь мы зачитересованы в том, чтобы примерочную ведь мы зачитересованы в том, чтобы товары, которые предлага-

возглавила социалистиче-ское соревнование за вы-сокое качество продукции, повышение эффективности производства. Станкостроители обязались в первом году 10-й пятилетки за счет ввода новых мощностей ческий линий вдвое по срав нению с прошлым годом. Это позволит на заводахпотребителях высвободить около 70 рабочих-станочни-

лучшие коммунисты заво-да. Они, в частности, стали зачинателями новых форм трудового соперничества. В цехах организовано соревнование смежных бригад и участков за взаимную гаучастков за взаимную рантию высокого каче рантию высокого качества продукции. Широко развер-

Фето С. Метелицы. [Фотохроника ТАСС].



ПРАЗДНИК В КРАСНОМ

ный праздник у мальчишек и девчонок весной — это день рождения Всесоюзной день рождения Всесоюзной пионерской организации. Все улищь города заполнены в этот день радостной, счастливой краеногалстучной дстворой. Кругом силющие лица, белые, синне испанки. Стройные колонны пионеров стекаются к горкому партии. А отсюдя вместе с ветеранами пионерского движения направляются к монументу Боевой и Трудовой Славы режевлян.

трудовой Славы режевлять бой барабанов, звука гориа заглушали весь шум трудового города. Пиоперия торжественно шагала к самому святому месту на митинг. Это уже градиция — приходить сюда в День рождения пиоперии — 19 мая и отчитываться о про деланной работе.

мая и отменьваться о проделанной работе.

Тишина. Смолкли барабаны и горны, Застыли в колониах юные денинцы. Всевинмание на илопладь у
Вечного отвя. Командир
городского штаба школьников Саша Тарасов слает ранорт секретарю горкома
Венксм С. С. Лобановой.
Она, и свою очерель, сдает
рапорт секретарю горкома
КИСС А. П. Старову. Затем под звуки Гимна Советского Союза Александа
Петрович открывает митинг и поздравляет ребят с
праздником шонерии, желиет им отличной работы в
летние каникулы в зонах
пионерского действия. Звунат стихи о Лецино. Некорпраздником ипонерии, жела-ет им отличной работы в летние каникулы в зонах пионерского действия. Зву-чат стихи о Лепине. Деле-гация иноперов направляет-ся с митинга к памятнику В. И. Лепина для возложе-ния претов. Это право деиля цветов. Это право по-лучили пионеры, подписаь шие ранорт XXV съезду шие ранорт XXV съ КПСС: Т. Тухманова,

ГАЛСТУКЕ

С пнонерским праздником демья поздравила ребят ветеран коми прина демьения Г. И Абрамович, заместитель Н. Ку председателя исполкома горсовета А. А. Русаков, секретарь парткома механического завода Н. И. Шамшурия, представитель пикелевого завода З. Я. Пуртова дручине правофлащговые на сви

Молчанова, Л. Михалева, С. коммунистоа пример» — Мышкина, О. Черемных, А. Вангловских.

С пионерским праздником поздравила ребят ветеран пионерского движения Г. И. Абрамович, заместитель председателя исполкома горсовета А. А. Русаков, секретарь парткома механического завода Н. И. Намшурия, представитель пикслевого председателя инкелевого пранизации.

После митинга все лучшие правофланговые на свои школьные правошлись дружины на марше пнонер- ки. Состоялись торжествечских отрядов «Берем с ные липейки, где лучшим

ппонерам были вружданачки Центрального совета Всесоюзной ппонерской ор-нанизации «Лучшему актанизации «Лучшему активисту». В этот день проціли также спортивные состязания, «Веселые старты». Гостями у ребят в этот день были ветераны пионерского движения. А вечером школьдвижения. А вечером школь-ники дали концерты па предприятиях города, день-ги от которых будут пере-числены в Фонд мира.

м. сафина, методист Дома пионеров.

НА СНИМКЕ: первую пионервожатую города Т. Ф. Волынкину поздрав-ляют ударницы учебы семи-классницы школы № 7 Нэ-ля Швецова и Ирина Брыз-

Фото В СЕРГЕЕВА



Стартует пионерское четырежборье

В честь Дня пионерии у нас в городе стартует тради-ционное легкоатлетическое пионерское четырехборье. Будет оно проходить 23 мая в 11 часов на стадионе школы № 1. Ребята померяются силами в беге на 60 метров, прыжках в длину, в высоту и метании мяча. В заключении будет проводиться эстафета 5х60 метров.

От каждой пионерской дружины школы примет старт 6 девочек и 6 мальчиков. Лучшая команда награждается переходящим призом гороно и дипломами.

В канун праздника пионерии прошли традиционные легкоатле-

СПАРТАКИАДА ШКОЛЬНИКОВ

онные легкоатле
тические соревнования школьников старшего и среднего возраста. На них выявилизь паиболее сильные спортсмены, которые примут участие в первенстве области. В результате двухдневной борьбы лучшие результаты показали по средним школам школы №№ 1, 10, 44 по восьмилетним — школы №№ 5, 7 и 30. Юношеские разряды выполнили Саночкин из школы № 44, Патапенко и Соловьев из десятой школы, Ждановских из школы № 5, Бурдин и Сосновских из школы № 7, Бачинин из Клевакинской школы.

В БЕЛОУСОВ, преподаватель физкультуры школы № 5.

Природа Она породила человека, она — начало жизни его. Природа, как мать, —начало всех начал. Не потому ли большинство людей любят и берегут свою природу, как родную мать, и не потому ли у природы, как у не которых несчастных матерей, есть дети, которые причиняют ей боль, укорачивают жизнь. Я часто провожу выходные дни или просто свободное время в лесу, на реке, независимо от времени года. Да какой же отдых лучше, чем на природе! По порой приходится встречать в лесу среди отдыхающих самых откровенных врагов родной природы.

например, у в верховьях пруда прек-расное место «Межевое», куда всегда в выходные дни летом едут и идут отдыхать режевляне. Я

природы

КТО ЖЕ, ЕСЛИ НЕ МЫ...

был там в мае. Подхожу — и вижу в тени огромной березы отдыхает одно семейство, приехавшее на личном автомобиле. Мальчин лет тринадцати, стоя на коленях, упорно рубил топором березу, чтобы соком ее утолить жажду свою и родичей, преспокойно взиравших на варварство сына. Тут же пылал и костер.

Вы не найдете поблизости кружек, чашек, сваленная среди поляны. И тут можно сказать, что это вывез после списания общенит.

Нередко приходилось мне видеть и нерадивых торожан, вывозящих мусор в лес на личном транспорте. Стыдно становить ких безобразий установить сискем нетрудно, ибо уличать таких граж дан в неблаговидных по-

лал и костер.
Сейчас снова май, и снова текут рекой слезы белых берез из ран, причиненных руками таких вот жаждущих. Для мыжитих деревьев слезы эти будут последними—они погибнут от этих ран.

Сейчас весна. Снег рас-таял и обнажил все чело-веческое неуважение к прекрасному, к природе. Пойдите в лес за город.

нечный» вывалена куча концов, кто же защитиг запчастей от стиральных наши леса, поля, реки от машин; электромоторы, злых деяний, если не мы? отжимные валики. Ясно, Стыдно только, что защичто виновник—горбытком щать-то надо от самих себинат. Или вот куча битых тарелон, фарфоровых

ны и даже дороги заваленым кланым всевозможным хланом, нечистотами, железом, стеклами.

А ведь виновников таких безобразий установить совсем нетрудно, ибо улинин налицо: прямо на дорогу в пионерлагерь «Солнечный» вывалена куча

С. КУЗНЕЦОВ.

н. н. малоткуров. Зам. редактора

Реклама, объявления



КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

22, 23 мая — «АННА И КОМАНДОР». Начало в 11, 18, 20 часов. Для детей 22, 23 мая — «БОЙ БАРА-БАНА». Начало 22 мая в 16 часов, 23 мая — в 14 часов.

жинотеатр
«аврора»
22, 23 мая — «КОНЦЕРГ
ДЛЯ ПОСТОРОННЕГО»
Студия ГДР. Начало в 11,
18.10, 20 часов. Для детей
22, 23 мая — «Я КУПИЛ
ПАПУ». Начало 22 мая в
14, 16 часов, 23 мая в 16 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК 24 МАЯ.
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 МОСИВА. Новости.
11.10 Утренняя гимнастина.
(Цв.), 11.30 «Как зукнется — тан и отклиннется» Мульт.
фильм. (Цв.), 11.45 «Очевидное — невероятное». (Цв.), 23.30 «Время».
12.45 Клуб нинопутешествий «Зологая нота». Концай.
(Цв.), 16.45 «Хирург Велогонна мира.
Вишневский». Донументальный телефильм. 17.15
Мамина школа». 17.45. Остовы советского законодательства. 18.15 Фильм — 19.25 Свердловск. Новости.
20.00 Кумелые руни». (Цв.), 19.50 Реклама 20.00 Художественный фильм. Клуб друзей природы. «Ки-19.30 «Умелые руни». (Цв.), 20.30 «Для вас. малыши». (Цв.). 20.30 манголь посендает». Донументальный телефильм. Художественный телефильм.

Комбинату коммунальных предприятий требуются на постоянную работу штукатуры-маляры, каменщики, рабочие в баню, рабочие в гостиницу, рабочие на благоустройство города (можно подросткам) кассир, разнорабочие.

К СВЕДЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИИ
РЕЖЕВСКОЕ СРЕДНЕЕ СЕЛЬСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 3 ПРИНИМАЕТ НА ШЛИФОВКУ КОЛЕНЧАТЫЕ ВАЛЫ АВТОМОБИЛЬНЫХ И ТРАКТОРНЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ, А ТАКЖЕ ПРОИЗВОДИТ РАСТОЧКУ ЦИЛИНДРОВ ДВИГАТЕЛЕЙ. ОПЛАТА
ПЕРЕЧИСЛЕНИЕМ.
ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: Г. РЕЖ, УЛ. ТРУДОВАЯ, 93, ССПТУ № 3, К ДИРЕКТОРУ, ИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ 3—06.

23 мая с 12 часов в Доме культуры механического завода проводится областной смотр художественной самодеятельности учебно производственных предприятий ВОС. Принимают участие коллективы города Режа и Алагаевана

ПРИОБРЕТАЙТЕ ДЕШЕВЫЕ ОБЛИГАЦИИ. С 16 по 31 мая самые дешевые облигации трехпроцентного Государственного внутреннего выигрышного займа. Стоимость двадцатинего выигрышного заима. Стоимость двадцатирублевой облигации 20 рублей 10 копеек, десятирублевой облигации 10 рублей 5 копеек. Облагации займа продаются во всех сберегательных кассах города и района. Спешите приобрести облигации, участвуйте в тиражах выигрышей. Следующий тираж состоится 30 иютя 1776 года.

УВАЖАЕМЫЕ СЕЛЬЧАНЕ, для вас эстрадные концерты Свердловской государственной

онии:
28 мая — в Липовском ДК в 21 час.
29 мая — в Октябрьском ДК в 19 часов, в Черемисском ДК в 21 час.
30 мая — в Глинском ДК в 17 часов, в Арамашковском ДК в 21 час.
31 мая — в Леневском ДК в 19 часов, в Клевакинском ДК в 21 час.
1 пюня — в Озерном ДК в 19 часов, в Костоусовском клубе в 21 час.
Билеты продаются в Домах культуры.

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру со всеми удобствами в г. Свердловске на двухкомнатную квартиру со всеми удобствами в г. Реже. Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Краснологовская, 15.

МЕНЯЮ трехкомнатную благоустроенную квартиру (с горячим водоснабжением) в г. благовещенске Башкирской АССР на равноценную в г. Реже. Обращаться пер. Краснофлотцев, 9, кв. 5.

ПОТЕРЯЛАСЬ КОЗА, темно-серая, с белыми бо-сами. Нашедшим обращаться по адресу: ул. Луначарского, 2.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 628730, г. Реж, ул. Пушнина, 5. Телефоны: редактор —0-18, ваместитель редактора, отдел партийной жизни—3-68, отдел писем—0-88, бухгалтерия — 3-71, такономический отдел —3-68, отдел